
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ της ΕΑΣ ΟΑΣΑ ΕΘΕΛ

κατά των ΔΑΚΕ 1 και 2 ( ΝΔ), ΜΕΤΑ ( ΣΥΡΙΖΑ ) και ΔΑΣ ( ΚΚΕ) για την πλειοψηφική τους
απόφαση απόλυσης της καθαρίστριας του Συνδικάτου εργαζομένων της ΕΘΕΛ -ΟΑΣΑ

Νόμος είναι το «δίκιο» των -κατά συνθήκη- εργοδοτών ΝΔ, Σύριζα και ΚΚΕ;

Το νέο υπουργικό προεδρείο της Χαράς που σχημάτισαν οι δύο ΔΑΚΕ του χώρου μας, το ΜΕΤΑ του Σύριζα
και η ΔΑΣ του ΚΚΕ, φυσικά με παρασκήνιο και με χάρες, κατόπιν εντολής της κυβέρνησης και του
υπουργείου Μεταφορών προχώρησε την Τετάρτη 20 Δεκέμβρη 1989 ….συγνώμη 2023, σε απόλυση της
καθαρίστριας του συνδικάτου η οποία έκανε αυτό ακριβώς που έχουν κάνει και δεκάδες συνάδελφοί μας –
ΚΑΚΩΣ για την ΕΑΣ – δηλαδή χρήση του νόμου που επιτρέπει την παραμονή στην εργασία των
συνταξιούχων.

Παρότι στα μέλη του Συνδικάτου μας αυτό συμβαίνει εδώ και αρκετά χρόνια και οι παραπάνω παρατάξεις
συμπεριλαμβανομένης και της ΠΑΣΚΕ έκαναν πως δεν έβλεπαν, δεν ήξεραν, δεν άκουγαν, εντελώς
ξαφνικά τις παρατάξεις της Νέας Δημοκρατίας του Σύριζα και του ΚΚΕ, που έστησαν εργοδοτικό και
κυβερνητικό προεδρείο, τις «έπιασε» το ταξικό και αγωνιστικό πνεύμα και πήραν πλειοψηφική απόφαση με
11 ψήφους υπέρ όχι για κινητοποιήσεις για αύξηση μισθών και συντάξεων, ούτε για μείωση των ορίων
ηλικίας, ούτε για το γεγονός ότι τα ΚΤΕΛ και τα τουριστικά αλωνίζουν, αλλά για να απολύσουν την κυρία
Β. την καθαρίστρια του Συνδικάτου γιατί όπως υποκριτικά είπαν στο ΔΣ η χρήση του νόμου από την
καθαρίστρια του Συνδικάτου «βάζει σε κίνδυνο και ανοίγει την όρεξη της κυβέρνησης για αύξηση των
ορίων συνταξιοδότησης».

Μάλλον οι συνδικαλιστές των ΔΑΚΕ, ΜΕΤΑ και ΔΑΣ ( ΝΔ -ΣΥΡΙΖΑ- ΚΚΕ) δεν πήραν χαμπάρι ότι τα όρια
ηλικίας αυξάνονται με βάση της εντολές της ΕΕ λόγω αύξησης του προσδόκιμου ζωής και των
μνημονιακών νόμων κι όχι απ την κυρία Β.

Πραγματικά θα θέλαμε επίσημη πολιτική απάντηση και από τον Σύριζα και από το ΚΚΕ και όχι αερολογίες
για πράκτορες της αστικής τάξης και εχθρούς του εργατικού κινήματος. Αυτούς τους είδαμε και τους
βλέπουμε όταν στήνουν προεδρεία που τα βαφτίζουν γιατί έτσι γουστάρουν σε αναλογικά και
αντιπροσωπευτικά, όταν απολύουν καθαρίστριες και όταν συγχρωτίζονται με την εργοδοσία το υπουργείο
και το Μητσοτακέικο για ψηφοθηρικούς λόγους με αντάλλαγμα την ολοκλήρωση της διάλυσης των
αστικών μεταφορών.

Τελικά οι ασυνείδητοι τα άλογα τα σκοτώνουν όταν γεράσουν αλλά και τα εργοδοτικά προεδρεία είναι
σαν τα φίδια και δαγκώνουν μόνο τους «ξυπόλητους» εργάτες .

Ντροπή σας !

ΥΓ Θα ακολουθήσει σύντομα ανακοίνωση για το σύνολο όσων έχουν συμβεί στο Συνδικάτο.

 

https://easitis.gr/


 


